



1 марта 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЯМЗ заключил с Администрацией Ярцевского района соглашение о сотрудничестве

Ярцевский металлургический завод (ЯМЗ), входящий в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), заключил с Администрацией муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области соглашение о сотрудничестве в сфере социально-экономического развития района. Инвестиции предприятия в реализацию мероприятий в рамках этих договоренностей составят 15 млн рублей в течение года.

Документ направлен на консолидацию усилий завода и Администрации по устойчивому функционированию социальной сферы муниципального образования, в том числе развитию социальной инфраструктуры, благоустройству территории, улучшению качества жизни населения, укреплению физического здоровья жителей, организацию мероприятий в сфере молодежной политики, улучшению деловой среды. Подписи под соглашением поставили управляющий директор ЯМЗ Виктор Новиков и Глава муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области Роман Захаров.

«Исторически ТМК активно участвует в жизни регионов присутствия, улучшает экологию, содействует обновлению и расширению социальной инфраструктуры, помогает медицинским учреждениям, развивает образование. Для предприятий компании участие в повышении уровня жизни в городах и регионах нашего присутствия – это естественная потребность. ЯМЗ также выступает ответственным социальным партнером Ярцево на протяжении многих лет. Подписанное соглашение охватывает наиболее востребованные жителями сферы, оно фиксирует наши обязательства по отношению к району и его жителям, что будет способствовать устойчивому долгосрочному развитию Ярцево и других населенных пунктов», – сказал Виктор Новиков.

«Сегодня мы с гордостью объявляем о заключении соглашения между Ярцевским металлургическим заводом и Администрацией района. Соглашение о сотрудничестве в сфере социально-экономического развития района призвано формализовать и упорядочить совместную работу в этом направлении. Я хочу подчеркнуть, что для нас важно не только развитие экономики, но и забота о наших людях. Подписанное соглашение отражает направление наших общих прилагаемых усилий по улучшению качества жизни ярцевчан. Мы ценим партнерство с ЯМЗ и уверены, что это сотрудничество будет способствовать устойчивому развитию Ярцево и Ярцевского района в целом», – отметил Роман Захаров.

На протяжении длительного времени ЯМЗ поддерживает социальную инфраструктуру, а также отдельные проекты в Ярцевском районе. Так, при участии завода проводится ремонт в учреждениях образования и культуры, обновляется



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

городское освещение, инвентарь Ярцевской общеобразовательной школы-интерната, Ярцевского индустриального техникума, Ярцевского спортивного комплекса, Ярцевского районного центра культуры и искусства. Завод на постоянной основе оказывает помощь Ярцевской центральной районной больнице и поддерживает волонтерскую акцию «Вахта Памяти». Кроме того, ЯМЗ проводит в городе открытые мероприятия: в 2023 году большой отклик у ярцевчан вызвала программа, посвященная двадцатилетию завода, в которую вошли, в том числе мастер-классы от звезд российского футбола, выставки и масштабный праздничный концерт.

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com